La structure interne de la Terre est divisée en
differentes............... :

« Enfinau plus profond, le....................
externeliquideetle................
interne solide (aussi appele graine)
constitue de fer.

La structure interne de la Terre est divisée en
differentes................ :

« Souslacrolte, setrouvele...................
superieur composé de la lithosphere et

« Ensuitelemanteau...........................

« Enfin au plus profond, le.....................
externeliquideetle...............
interne solide (aussi appelé graine)
constitue de fer.

La structure interne de la Terre est divisée en
differentes........... :
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« Enfinauplus profond, le....................
externeliquideetle................

interne solide (aussi appelé graine)
constitue de fer.
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